iforert FA o erafd ‘g @l HleA-hleT & T qa Agel T T & fow aRa fBrar?

Answer:

rforet Her o 9l ‘g @ Ag AT W A & fav AeAfaf@d aF T -

(1) 37T o GIT ATAT TTET & | HPIT T SHH FIAT GIY g2

(2) TE T HAT T g AT &

(3) 3 & HaT & QAU '8 Y AT IR ST gl foh @Y SoTehl IHT A" T Tl B

HAT 51 9T HPIT T T TTEdr AT 9T 37T 3 AF H¥ar Iiga A1 FA1?

Answer:

ﬁmmwﬁmmaﬁwﬁ%aﬁwwa@mmlwwﬁﬁﬁmwaﬁl
IS 3H FASIA T ¥ X Soll Igd A Fifeh Tg AFTT AT ST 3R o wifaerriRaT 1 fSeprer ar
Wmlmﬁﬁmwﬁa?mq@ﬁmmmmm-mﬁmaﬁ%ﬁl

W AT T & HAT W SIAT-H1F & FIAT HROT A?

Answer:

AT 7 FEoTHD 7AW I 3HR UG WA JAUTT ¢ B 3F W AT HE| g5 IHA T AY A
Teell 8ff ofr qT 9 3Eh IR A

Har 1 3T sToT N fF a8 3T UIE & X W d&HT Sif I A of oifehe] UTNTUT g6 aTel STelkel of
o 877 & 38T sToT Ut A g &r?

Answer:

HAT & IIAT FeT T AT ST oF 3T 39 TG o & W A Y g7 fear, srgifer s ags 36
TWER & Ny & 3R 3 AT off @relt a1 RedeR 1 o AfasT & v @R g 8 Thar |
37T JAfTST F 5T @R T HqT T



9 U6 & TR W @ FHI J9r-2elt H IR fFAvard sasv|

Answer:

TG I HTT-LelT Fr fFATaT—

(1) 3T e RFTcHS g1 918 HY Tgd §U ST T3 HT T 33 FHT gAR TAA AT &
(2) or@sh o 1T A TEEr & WYU-H1Y FE-HE 3§ TAT HE-del Il F rear a1 wer o B g
(3) SeTehT HINT 37Tl el TUT WG o

(4) 39 HAATAT T TEIT Fel & TV ol o rfFeafeh A 1 TgrT form &

'TEFE A o 6 R F forEr A1 - ‘T3 g@ F A § 6 ARG TER IS 7% 39 Gard oAl e
FI T8l Johs ThI'| 3H 9T H 'R AR’ T FIT 3T g2

Answer:

HRT TR T 3T 39 IHT & 376 THR & g1 Fifdh 39 THT ARG G 3736 PR FT Heell

S

EATSTT 3TTelelel T 37T T H SH FehR & oo &hT FT {{AHT TET gran?

Answer:

HATST & I dh TR g 3 oIGeT Fell T gl Heea ol AT IgT &1 A & A & 3ol TWHR
& 9l TSRIT o HTaeT ST g9 819 2T 3¢ Aefm & Sfeverer & &rrorfeh v dom faeh gf

STl HITST foh Aol o FfdereT S I8 o el WSAT R GEId HeA &1 FoT FAATIN & IR RN
39 Teh AT FATIR IR Y 3R el 7 Hraqor Ael 7 9¢ |

Answer:

9 94 T 3K OIF T4 ¢



=g Urs # RUIdsr & IRfAF & & 7o Ferdr § oifehe 3T 3@aRT 7 31f8ewer Tay Rarars &
el 7 fordt el 81 39 -

(F) F1$ & Gat el @R F FHICH 3Tl HIdT & RIRST AT F&Tr 7 ggad AT

(@) 9= 3Ty T fREY g 1 guia Rardier et & Hifau|

Answer:

3T W4 T 30X 1T T &

39 TR T STeleh/ ATl & dR A Teh 3eTeoe [TQU e 1S Sergll 1 e fhar gl

Answer:

ARTH TG WA GF FI-HA o 3 Qe I IR STedehiel H & ¢ foAm A1| oa-FHer o gofa sid
TRl e 1 8T e fohaT| 3egiel TH gRT HRETSAT AT ToT A1 37 Yeheh? TH AT G ATl &
Y Jg A, 3¢ WEd Hh A9 REHA AT g H IR=F AT ar-gar b Ig 3Eamar

JrfaEaRoiT W9l

HTST 3R Aol T TaET Seelcll Tgell §1 3 916 3 LY 1 bt YRIHF & c23eh T § S o177 75-80
a¥ g UT| $H TS & TR GHENET 3TTSE Y AT Hiefeh fEer &9 A faf@w

Answer:

"HAGY H HVOT RIS el & dg il A Wl gof ey & 3R 1| §eT & A= dge H1
STEE ofg fordm 91T W 3HA Sgd NS T A & g1 w9l g6k arg i A Ag & e §
ATAT TR T FgA $TH X ot 1 T forar| A e & SI9 ggl A oens, 38 87 JAgd &
TAG H TF Hedd eI it AT T &Y 5| 3§ S@HT el JeATafed 1§51 P g3 i
HEol o[ & HHY dg FifciehT a8l el [G@rs o1 &1 A|" (Ig UTS &l Ueh 3e06 §)

(3TTTDE T ATHTT Hieleh eI ¥) AT H °ied gedrehis & die e Afeleh gof fagy &1 3R 12|
faaX & T 1T WiEs 1 TTHEe ISl GRT ofc foram arm| oifehed 33ST 31T hdTeT w7gl FT aTC|




3Hh 91 AT o dlT GRT ATAT TGS & HGl I 33T oIl ATET, T AGH & SRS H T el dlfelal
3T @S B TS| IE @Y IS AT Y & i m" ITECIES
, &S FIfh HAGA F oed THI T
¢ ) ) q_E;
EREA "
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